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Instrucciones: El alumno debe elegiv UNA de las dos opciones y responder a todas las preguntas de la opcion elegida.
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OPCION B
1. Responda brevemente a las siguientes cuatro preguntas (0,75 puntos cada pregunta)
1.1.- Cita cuatro formas juridicas de empresario colectivo,
1.2.- Diferencia entre produccion para el mercado y produccion sobre pedido.
1.3.- {Qué se entiende por estructura financiera de la empresa?
1.4.- ;Qué se entiende por division del trabajo? Pon un gjemplo.

2. Desarrolle la siguiente cuestion (2 puntos)

2.1.- Eficiencia y productividad: eficiencia técnica y econémica, productividad de un factor (media y
marginal), productividad global de la empresa y causas de crecimiento de la productividad.

3. Resuelva el siguiente problema (2,5 puntos.)

La empresa GIVINSA, cuyo negocio es el embotellamiento y distribucién de cerveza, presentaba a 31 de
diciembre del ultimo ejercicio econémico la siguiente situacién patrimonial (valores en miles de euros):

Dinero en caja 20 { Proveedores 30

Maquinaria de embotellamiento 150 | Deudas a largo plazo 100

Local comercial 300 | Existencias 40

Clientes 10 | Efectos a pagar a corto plazo 12

Dinero en bancos 70 | Vehiculo de reparto 35
Se pide:

3.1.- Elaborar el balance estructurado en masas patrimoniales y calcular el valor del capital social. (1 pto.)
3.2.- Calcular el Fondo de maniobra por dos vias diferentes. (1 pto.)
3.3.- Interpretar el resultado obtenido en el apartado anterior. (0,5 ptos.)

4. Resuelva el siguiente problema (2,5 puntos)

Supdn que formas parte del departamento de inversiones de la empresa ROISA y tienes que evaluar dos
proyectos de inversidn con las siguientes caracteristicas (valores en euros):

Proyecto Desembolso inicial Flujos netos de caja Flujos netos de caja
afio 1 afio 2
Proyecto A 20.000 15.000 9.000
Proyecto B 40.000 20.000 25.000

Se pide:
4.1.- Calcular la tasa interna de rentabilidad (TIR) de cada uno de los proyectos. (1 pto.)
4.2.- Calcular el VAN para cada uno de los proyectos, teniendo en cuenta un tipo de interés del 10 %. (1

pto.)
4.3.- Razonar cual de los dos proyectos serfa mas conveniente acometer. (0,5 ptos.)
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Instrucidns: O alumno debe elixiv UNHA das diias opciéns e responder todas as preguntas da opcion escollida. -

OPCION B

1. Responda brevemente as seguintes catro preguntas (0,75 puntos cada pregunta)
1.1.- Cita catro formas xuridicas de empresario colectivo.
1.2.- Diferenza entre producién para o mercado e producién sobre pedido.
3.- ;Que se entende por estrutura financeira da empresa?
1.4.- ;Que se entende por divisién do traballo? Pon un exemplo.
2. Desenvelva a seguinte cuestién (2 puntos)

2.1.- Eficiencia e produtividade: eficiencia técnica e econdmica, produtividade dun factor (media e
marxinal), produtividade global da empresa e causas de crecemento da produtividade.

3. Resolva o seguinte problema (2,5 puntos)

A empresa GIVINSA, dedicada 6 negocio de embotellamento e distribucion de cervexa, presentaba a 31 de
decembro do Gltimo exercicio econdmico a seguinte situacién patrimonial (valores en miles de euros):

Difieiro en caixa 20 | Provedores 30

Maquinaria de embotellamento 150 | Débedas a longo prazo 100

Local comercial 300 | Existencias 40

Clientes 10 | Efectos a pagar a curto prazo 12

Difieiro en bancos 70 | Vehiculo de reparto 35
Pidese:

3.1.- Elaborar o balance estruturado en masas patrimoniais e calcular o valor do capital social. (1 pto.)
3.2.- Calcular o Fondo de manobra por dias vias diferentes. (1 pto.)
3.3.- Interpretar o resultado obtido no apartado antetior. (0,5 ptos.)

4. Resolva o seguinte problema (2,5 puntos)

Sup6n que formas parte do departamento de investimentos da empresa ROISA e tes que avaliar dous
proxectos de investimento coas seguintes caracteristicas (valores en euros):

Proxecto Desembolso inicial | Fluxos netos de caixa Fluxos netos de caixa
ano 1 ano 2
Proxecto A 20.000 15.000 9.000
Proxecto B 40.000 20.000 25.000

Pidese:

4.1.- Calcular a taxa interna de rendibilidade (TIR) de cada un dos proxectos. (1 pto.)

4.2.- Calcular o VAN para cada un dos proxectos, tendo en conta un tipo de interese do 10 %. (1 pto )
4.3.- Razoar cal dos dous proxectos serfa méis conveniente acometer. (0,5 ptos.)




